
8% 65% 22% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 生徒にわかりやすい授業を行っている。

A B C D

今年度評価: 2.78 4年度: 2.87

8% 67% 21% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2 学習活動の評価方法を説明し、

適切な評価を行っている。

A B C D

今年度評価: 2.81 4年度: 2.91

9% 53% 32% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4 授業や補充教室を実施する中で学力の

向上に取り組んでいる。

A B C D
今年度評価: 2.66 4年度: 2.85

16% 52% 28% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5 タブレットPCなどICT機器を活用した教育活動を

推進している。

A B C D

10% 60% 25% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6 読書活動の推進に努めている。

A B C D
今年度評価: 2.74 4年度: 2.98

10% 68% 19% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3 落ち着いた雰囲気の中で学習することが

できている。

A B C D

今年度評価: 2.85 4年度: 2.90

今年度評価: 2.82 4年度: 新規

令和５年度 学校教育に関する意識調査集計結果

令和６年２月１９日

練馬区立八坂中学校

校長 安井 実

世帯数 １９６ 回答数 １４０ 回答率 ７１.４％

【評価基準】

Ａ 当てはまる

Ｂ おおむね当てはまる

Ｃ あまり当てはまらない

Ｄ 当てはまらない

＊評価の数字は、

Ａ…４点、Ｂ…３点、Ｃ…２点、Ｄ…１点として

全体の平均点を表示しています。

（2，5点が中間点数）

日頃より本校の教育活動へご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。

昨年１２月に保護者の皆様にお願いしました学校評価アンケートの結果がまとまりましたので、

お知らせします。ご協力いただいた皆様に感謝申し上げます。



10% 73% 15% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7 総合的な学習の時間の充実を図っている。

A B C D

15% 74% 10%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8 道徳授業地区公開講座や道徳授業の充実を図っ

ている。

A B C D

10% 64% 23% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9 進路学習や職業学習等将来の生き方を考える指

導を適切に行っている。

A B C D

27% 61% 11%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10 食育を充実させ、生徒の健やかな心身を育む

取組を積極的に行っている。

A B C D

19% 64% 13% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11 生徒会活動や部活動が活発に行われている。

A B C D

32% 62% 5%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12 学校行事（運動会、文化発表会、宿泊行事

等）に積極的に取り組んでいる。

A B C D

19% 71% 9%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13 生徒の規範意識（学校や社会のきまりを守

る、時間を守る等）の向上に努めている。

A B C D

20% 65% 13% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14 思いやりの心を育て、いじめ防止やいじめの

対応にもすすんで取り組んでいる。

A B C D

今年度評価: 2.92 4年度: 2.98 今年度評価: 3.04 4年度: 3.07

今年度評価: 2.80 4年度: 2.86 今年度評価: 3.15 4年度: 3.16

今年度評価: 3.00 4年度: 2.99 今年度評価: 3.26 元年度: 3.20

今年度評価: 3.09 4年度: 3.09 今年度評価: 3.03 4年度: 3.02



19% 63% 13% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15 あいさつ運動を積極的に行っている。

A B C D

14% 63% 18% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16 生徒の相談に適宜応じ、好ましい人間関係を

作り、ふれあいを大切にしている。

A B C D

13% 69% 16% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17 校内・地域のボランティア活動などに積極的

に取り組んでいる。

A B C D
今年度評価: 2.94 4年度: 2.92

21% 71% 7%2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18 施設の整備・美化に努め、安全で過ごしやす

い環境作りを行っている。

A B C D

10% 65% 22% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19 家庭・地域に積極的に情報発信を行い、開か

れた学校づくりに努めている。

A B C D

9% 67% 18% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20 家庭・地域との連携を積極的に行っている。

A B C D

今年度評価: 2.97 4年度: 3.13 今年度評価: 2.86 4年度: 2.96

今年度評価: 3.11 4年度: 3.02

今年度評価: 2.84 4年度: 2.92 今年度評価: 2.80 4年度: 2.84




